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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN PLANTEL CONALEP 

IZTAPALAPA | 

25 de Marzo de 2026 

Orden del Día 

ACTIVIDAD | RESPONSABLE 

' 11:00 a.m. Bienvenida | Dir. Víctor Antonio Osorio Méndez 

| 11:10 a.m. | Presentación de comité | Rafael Peregrina Bocanegra 

11:20 a.m. | Revisión de acuerdos de la sesión anterior | Dir. Víctor Antonio Osorio Méndez 

| 11:30 a.m. | Retroalimentación con empresas e | Asistentes 

instituciones 

| 12:00 p.m. | Asuntos generales y acuerdos | Todos los participantes 

12:45 p.m. Despedida | Dir. Victor Antonio Osorio Méndez 

Atentamente 

“Orgullosamente CONALEP” 

VICTORM lO OSORIO MÉNDEZ 
DIRECTOR DEL PLANTEL IZTAPALAPA | 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE VINCULACION PLANTEL CONALEP 
IZTAPALAPA | 

Siendo las 11:05 de la mañana, del día veinticinco del mes de marzo del año dos mil veintiséis, se reunieron en 

el Plantel Conalep Iztapalapa | ubicado en Av. Yucatán H 25, Col. San Sebastián Tecoloxtitlán, Alcaldía de 
Iztapalapa C.P. 09520, los miembros del Comité de Vinculación, los C.C. Víctor Antonio Osorio Méndez, Director 

del Plantel Conalep Iztapalapa |, como Secretario Ejecutivo; Mayra Martínez Jiménez, Coordinador del plantel; 
César Rafael Peregrina Bocanegra, Jefe de Proyecto de Promoción y Vinculación, como Secretario de Actas; 
quienes integran la Comisión Académica y Educativa; Roberto Carlos Moreno Álvarez, parte del área de 
Promoción y Vinculación; Felipe Ortiz Blanco y Yadira López Bernal del área de Capacitación; Ramón Ruíz Pérez 

del área de Talleres y Laboratorios; Madelyn Barenca García y Oscar Damián Castilla de Servicios Escolares; así 

como los C.C. Arturo Rojas de UNITEC; Karen Anahí Ventura y Edith Chávez Angeles de Grugar Industrial; 

Brenda Hernández Martínez de la empresa MSB Abrasivos; Imelda Viera Vázquez y Héctor Cuellar Vázquez de 

Offset Imprentas; Ximena Cervantes Serrano y Sergio Santana García del Grupo JLPE. 

A efectos de dar cumplimiento al REGLAMENTO DE LOS COMITES DE VINCULACION DEL SISTEMA 

CONALEP, que en su Título Jl INTEGRACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DE LOS COMITES DE VINCULACION 

DEL SISTEMA CONALEP, Capítulo IV de las Sesiones de los Comités de Vinculación, Artículo 22”.Acuerdo 

Número DG-04/DCAJ-04-SSI-03/2016. 

Acto seguido y habiendo quorum para ello, se da inicio a la sesión con el siguiente orden del día: 
1.-Palabras de bienvenida por Victor Antonio Osorio Méndez, como secretario ejecutivo. 

2.- Lista de asistencia. 

3.- Revisión de acuerdos de la sesión anterior. 
4.- Retroalimentación con las instituciones y empresas. 
5.- Asuntos generales y acuerdos 

6.- Despedida 

Desarrollo de la Sesión: 

Se inició la sesión de acuerdo al orden del día con las palabras Victor Antonio Osorio Méndez; Secretario 

Ejecutivo, quien agradeció la presencia de los invitados. Acto seguido se realizó el pase de la lista de asistencia 

y se procedió a la revisión de los acuerdos establecidos en la sesión anterior: 

Se referirán alumnos para prácticas profesionales con la empresa Elevadores Doppler. 

Se realizará y firmará convenio de sistema de educación dual con la empresa Elevadores Doppler. 
Se continuará refiriendo alumnos para prácticas profesionales con la empresa MSB Abrasivos, 

La empresa Grugar Industrial revisará la posibilidad de implementar el sistema de educación dual en su 

empresa. 
Se firmará convenio y, se iniciará el sistema de educación dual con la empresa Procesadora y 
Distribuidora Los Chaneques. 
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Se llegó a los siguientes acuerdos: 

1. La empresa Offset Imprenta desea alumnos para Sistema de Educación Dual: 6 alumnos de la carrera 
de Control de Calidad, 4 de Maquinas Herramienta, 2 para prácticas profesionales de Control de Calidad. 
Actualmente cuenta con 3 alumnos egresados de este plantel laborando en su empresa, y nos hará llegar 
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las cartas laborales. También ofrece realizar una visita guiada para que nuestros alumnos conozcan su 
empresa. 

2. UNITEC continúa ofreciendo la beca del 90% (solamente una), y también otras becas a partir de un 
promedio de 7. Ofrece una visita guiada al campus sur, continuar impartiendo talleres y pláticas para 
nuestra comunidad, como también talleres para los docentes sobre Inteligencia Artificial. 

3. La empresa Grugar Industrial desea 8 alumnos de Control de Calidad para que puedan realizar sus 
prácticas profesionales. 

4. La empresa JLPE desea promocionar su bolsa de trabajo con nuestros egresados, pues actualmente 
cuenta con ocho vacantes por cubrir. Se iniciará el proceso para realizar el convenio con este plantel. 

5. Laempresa MSB Abrasivos, desea dos alumnos para prácticas profesionales, uno de Control de Calidad, 
y el otro de Máquinas Herramienta. Actualmente dos egresados están laborando en esta empresa. 

Una vez establecido el acuerdo, Victor Antonio Osorio Méndez, agradeció a todos los presentes por su asistencia 
y su valiosa colaboración con el plantel. Como también seguir fortaleciendo la relación con el mismo por medio 
de los convenios para formalizar y fortalecer la relación. 

Una vez tratado todos y cada uno de los puntos del orden del día y no habiendo otro asunto que tratar, se da por 

concluida la sesión a las 12 horas con 05 minutos, el día veinticinco del mes de marzo del año dos mil veintiséis, 
firmando al calce quienes en ella intervinieron. 
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Presidenta del Comité de Vinculación 

Del Plantel Iztapalapa | Conalep 

Brenda Hernández Martínez 
Gerente en Administración 

Secretario Ejecutivo Secretario de Actas 
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: EN: 
Victor Añtonio (Osorio Méndez César RafaelPeregrina Bocanegra 

Director del Plantel Conalep Iztapalapa | Jefe de Proyectolde Promoción y Vinculación 
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Iztapalapa, Ciudad de México a 25 de marzo del 2026 

Asunto: Lista de comité 

SEDE: CONALEP IZTAPALAPA1 

DESCRIPCIÓN DEL EVENTO COMITÉ PRIMERA SECIÓN 

BENEFICIARIOS: EMPRESAS DE CONVENIO 

FECHA: 25-MARZO-2026 
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